

试水直播,本报助力企业弯道超车

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

山东地理标志产品、爆款书籍、扶贫助农产品……从6月19日开始,牡丹晚报联合抖音及青岛、淄博等十几家兄弟媒体联动的“齐鲁优品·云购山东”——首届“齐鲁6·18线上购物狂欢节”连续多次开播,让市民以超低价买到山东优质好货。首次直播试水得到了网友的好评,互动与订单量齐飞。同时,牡丹晚报、惊艳传媒将联手打造短视频直播课,助力传统企业换道超车。

千余人观看直播,热评和订单不断

“我们第一款产品是恒盛斋的绿豆糕,这是潍坊的特色小吃,也是当地非物质文化遗产……”6月19日晚上,牡丹晚报选取的近二十款特色产品走上直播间,主播现场带货,超低价向市民送福利。牡丹晚报全媒体记者了解到,恒盛斋是潍坊颇负盛名的点心商铺,以“纯手工、老工艺、旧制法”的制作技巧,吸引了大批游客慕名品尝。

除了甜点,直播当天还带

来了德州扒鸡,“这个是德州扒鸡,是中国非物质文化遗产,其制作非常讲究,大火煮、小火焖,根据鸡的老嫩需要焖6-10个小时,肉质细嫩,而且连骨头的都是酥软的。”此时的直播间,开启了吃播模式。

“我秒杀了4件产品,简直太划算了。”“下一期直播什么时候进行?”在直播间,网友与直播间主播进行实时互动,热评和订单不断。持续三个小时的直播,1000多人实时在线观看,订单量累积数百件。

打造短视频直播课,助力企业弯道超车

今年4月,菏泽市委书记张新文、市长陈平走进直播间“带货”,宣传推广菏泽牡丹产业,为地方农产品代言。5月,菏泽市在全国地级市率先出台《菏泽市直播电商发展行动方案》,提出“打造长江以北知名直播电商发展高地”的目标。

为配合政府规划,抢抓电商发展机遇,作为菏泽唯一都市生活类媒体,牡丹晚报利用其强大的地域优势和资

源优势,为省内企业、品牌、农副产品等进行直播带货,共同营造浓厚的直播电商发展氛围,推动直播电商地域化。

为响应市政府号召,帮助菏泽传统企业与工商业快速恢复生产,牡丹晚报还联合山东惊艳传媒打造高端直播电商培训平台,7月7日将推出《传统企业如何借助短视频直播换道超车》主题培训营,帮助传统企业通过短视频直播获取流量,实现招商,

牡丹晚报全媒体记者了解到,“齐鲁优品·云购山东”——首届“齐鲁6·18线上购物狂欢节”6月18日至30日举行,近20家企业,百余款产品,11家媒体火力全开,通过抖音平台联动直播带货,并选取30余个明星产品在直播过程中限量秒杀。其间,网友能够以非常实惠的价格买到德州扒鸡、喜旺熟食、潍坊恒盛斋糕点和世纪金榜图书等产品,所有参与直播的产品低于日常价格的五折。

卖货,引流,全方位变现。

7月7日,由惊艳传媒集团派专业导师来菏授课,把优质资源引入菏泽,让你不出家门就能学到最专业、最落地的实用技术。一天时间,让你从“门外汉”跨入短视频直播的门槛,了解掌握短视频直播的基本技巧。

下一步,牡丹晚报将继续立足菏泽本地,广泛挖掘县市区地方特产,让更多消费者享受便利和实惠。

37万元健康奶致敬环卫工



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)7月1日,蒙牛学生奶菏泽推广中心联合菏泽市慈善总会、菏泽市环卫处联合举办“关爱环卫工人,守护文明城市”的公益捐赠活动,致敬每一位环卫工人。

当日,蒙牛学生奶菏泽推广中心慈善捐赠仪式在菏泽天香公园门前举行。此次活动,蒙牛学生奶菏泽推广中心特向我市养老机构和广大环卫工人捐献了一批价值37万元的营养健康奶。捐赠仪式现场,环卫工人代表分别领取了富有爱心的健康牛奶。菏泽市民政局副局长黄贤锋将饱含敬意的捐赠证书交到蒙牛学生奶菏泽推广中心总经理史朝旭手中,对他们的爱心善举表示感谢。

史朝旭介绍,自新冠肺炎疫情发生以来,我市广大环卫工人一直坚守在一线,用实际行动守护着城市的洁净与健康,为公共

环境卫生撑起一把“保护伞”,得到了社会各界的点赞和好评。蒙牛学生奶菏泽推广中心举办此次捐赠活动,就是为了给一线环卫工人送来些许关爱。蒙牛集团作为世界乳业十强企业,坚持用牛奶的营养力量书写关爱与温暖,守护国民健康。疫情期间,蒙牛集团已累计捐赠款物总额达7.4亿元,体现了大企业承担大责任的担当精神。

市民政局副局长黄贤锋表示,蒙牛学生奶菏泽推广中心在努力保证各类教育机构的学生们用好奶、保健康、为他们的成长提供良好的社会保障之外,积极参与社会公益事业,为弱势群体送温暖献爱心,体现了一个企业所具有的责任和担当,为社会上其他企业树立了榜样。

“我们真心希望,社会各界都能积极参与到慈善救助的活动中来,为和谐社会、文明菏泽建设贡献自己的一份力量。”黄贤锋呼吁。

抓好党建促发展,为民服务亮本色

菏泽市中医医院庆祝建党99周年党员大会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)6月30日,菏泽市中医医院召开庆祝建党99周年党员大会,该院行政一支部、临床三支部、临床四支部、临床七支部及12名优秀共产党员受到表彰。医院党委书记、院长郝敬忠以“坚定信仰,砥砺前行”为题上了一场生动的党课,要求全体党员时时刻刻把党的信仰装在心里,牢记自己的党员身份,爱岗敬业,坚定以人民服务为中心的价值追求。

2019-2020年,该医院党委充分发挥党组织领导核心作用,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和学习贯彻习近平总书记系列重要讲话,全面落实市卫生健康委党的建设工作会议精神和委党组决策部署,紧密结合“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,深入开展“思想党建”和“组织党建”工作,确保党组织把方向、管大局、保落实,创建学习型、服务型、创新型基层党组织活动深入开展,党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用得到充分发挥,为推动医院健康发展提

供了有力保障。

重视思想建设,细化责任落实。该医院党委深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,各支部认真学习,准确把握主题教育“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总体要求,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想根本任务,锤炼忠诚干净担当的政治品格,达到“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”五项目标,结合“两学一做”学习教育常态化制度化,重点抓好“六个一”工作,依托“三会一课”、主题党日等,切实做好学习教育和检视整改,思想建党取得实效。

医院党委通过组织开展“不忘初心、牢记使命,弘扬沂蒙精神”红色教育基地培训活动、党委书记讲“不忘初心、牢记使命”专题党课、组织“不忘初心、牢记使命”提升医疗服务质量微党课宣讲等多项活动,增强了党员的责任感和使命感,提升了党员的党性修养和综合素质,更加坚定了党员们的理想信念,增强党性原



则和文化自信,为医院党建工作和长久发展注入新的动能。

抗击新冠疫情,党员在行动。面对突如其来的新冠肺炎疫情,医院党委立即行动起来,党员干部发挥先锋模范作用,义无反顾、主动请战,带头提交“请战书”,大年三十紧急改造完成传染病房;在得知全市临床用血告急后,50余名党员干部撸袖献血,为抗击疫情贡献出自己的力量。医

院选派徐继瑞、杨冬霞两名同志驰援湖北,他们不辱使命,圆满完成抗疫任务,并在抗疫一线写下入党申请书,积极向党组织靠拢;疫情发生以来,一大批党员干部始终战斗在疫情防控第一线,涌现出大量可歌可泣的感人事迹,筑牢战“疫”堡垒。

最后,该院党委书记、院长郝敬忠以“坚定信仰,砥砺前行”为主题,引用国内外大量的事例,并

结合当前国际形势,阐述了信仰的重要性。讲课过程中,郝敬忠带领全体党员学习了红船精神、井冈山精神、长征精神、焦裕禄精神、“两弹一星”精神、“抗疫精神”等中国共产党人的精神谱系,号召全体党员加强政治理论学习,提高政治站位,坚定“四个自信”,坚持以人民为中心的价值追求,坚定信仰,为祖国繁荣富强、中华民族的伟大复兴奋斗。